



ΑΝΙΧΝΕΥΤΗΣ ΥΓΡΑΣΙΑΣ EXTECH M0230

Ο ανιχνευτής υγρασίας της EXTECH M0230 είναι κατάλληλος για τον προσδιορισμό της περιεκτικότητας σε υγρασία του ξύλου και των οικοδομικών υλικών όπως σκυρόδεμα, τούβλα, σοβάδες, γυψοσανίδες, κ.λπ. Την ίδια στιγμή, καταγράφει θερμοκρασία και σχετική υγρασία του αέρα στο χώρο. Περιλαμβάνει εσωτερική βιβλιοθήκη με 150 βαθμονομημένα είδη ξύλου και 19 οικοδομικά υλικά για την επιλογή της κατάλληλης ρύθμισης πριν από τη μέτρηση. Η αρχή λειτουργίας στηρίζεται στη μέτρηση της ηλεκτρικής αντίστασης μεταξύ των δύο ακροδεκτών.

ΧΡΕΩΣΗ: 20€ + ΦΠΑ/ημέρα για ενοίκιαση τεχνικού εξοπλισμού.



ΑΝΑΛΥΤΗΣ ΑΕΡΙΩΝ KIMO KIGAZ 100

Ο αναλυτής αερίων KIGAZ 100 είναι ένα φορητό όργανο για τη μέτρηση και τον έλεγχο της απόδοσης λέβητων. Μπορεί επίσης να χρησιμοποιηθεί για τη βελτιστοποίηση της λειτουργίας ενός λέβητα προβαίνοντας στις κατάλληλες ρυθμίσεις λειτουργίας στηριζόμενοι στα αποτελέσματα του ελέγχου. Είναι συμβατός με τα ακόλουθα είδη καυσίμων, τα οποία καλύπτουν το 99% των εφαρμογών: Φυσικό Αέριο, Προπάνιο, Υγραέριο, Βουτάνιο, Πετρέλαιο, Κάρβουνο, Βιοκαύσιμο και Ξύλο (Ξύσμα, πέλλητ κ.ά.). Παράλληλα, έχει τη δυνατότητα προσθήκης 5 νέων καυσίμων στην μνήμη, εισάγοντας μόνο το συντελεστή καύσης του αντίστοιχου καυσίμου. Επιπρόσθετα, ο αναλυτής υπολογίζει το ποσοστό απωλειών και το συντελεστή περίσσειας αέρα.

ΧΡΕΩΣΗ: 150 € + ΦΠΑ/ημέρα για ενοίκιαση τεχνικού εξοπλισμού και υπηρεσία τεχνικής μέτρησης. Για υπηρεσίες εκτός Επαρχίας Λευκωσίας υπάρχει πρόσθετη χρέωση 20 € + ΦΠΑ/ημέρα.



ΜΕΤΡΗΤΗΣ U value KIMO TM200U

δομικών στοιχείων. Για τον υπολογισμό του συντελεστή θερμοπερατότητας (U-value) απαιτούνται τρεις τιμές

: 80 € + ΦΠΑ/ημέρα για ενοίκιαση τεχνικού εξοπλισμού και υπηρεσία τεχνικής μέτρησης. Για υπηρεσίες εκτός Επαρχίας Λευκωσίας υπάρχει πρόσθετη χρέωση 20 € + ΦΠΑ/ημέρα.



FLUKE 1735

FLUKE
FLUKE 1735
χει τη δυνατότητα καταγραφή παραμέτρων μέχρι και για 45 συνεχόμενες ημέρες, ενώ τα αποτελέσματα μπορούν να

ΧΡΕΩΣΗ: 100 € + ΦΠΑ/ημέρα - 150 € + ΦΠΑ/εβδομάδα* - 300 € + ΦΠΑ/μήνα* για ενοίκιαση τεχνικού εξοπλισμού και υπηρεσία τεχνικής μέτρησης. Για υπηρεσίες εκτός Επαρχίας Λευκωσίας υπάρχει πρόσθετη χρέωση 20 € + ΦΠΑ/ημέρα.
*Εγκατάσταση του εξοπλισμού στο ίδιο σημείο μέτρησης για μεγαλύτερη περίοδο.



Ενεργειακό
Γραφείο
Κύπρου

Το Ενεργειακό Γραφείο Κύπρου θα παρέχει προς ενοίκιαση τεχνικό εξοπλισμό πλήρως βαθμονομημένο και σε λειτουργική κατάσταση. Για την ενοίκιαση τεχνικού εξοπλισμού ή για περισσότερες λεπτομέρειες επικοινωνήστε με τον κ. Μάριο Πέτρακκα (22 667716).

Δήλωση αποποίησης ευθύνης: Οι υπηρεσίες τεχνικών μετρήσεων θα διενεργούνται από κατάλληλα καταρτισμένο προσωπικό με επαγγελματισμό και με ιδιαίτερη μέριμνα για μέγιστη ακρίβεια και αποτελεσματικότητα. Τα αποτελέσματα των τεχνικών μετρήσεων θα παραχωρούνται σε ηλεκτρονική επεξεργάσιμη μορφή χωρίς οποιαδήποτε ανάλυση ή ετοιμασία έκθεσης αποτελεσμάτων. Το Ενεργειακό Γραφείο σε καμία περίπτωση δεν θα είναι υπεύθυνο προς οποιονδήποτε για ενδεχόμενες ειδικές, σχετιζόμενες, συμπτωματικές ή αποθετικές συνέπειες από την χρήση των αποτελεσμάτων από την διενέργεια των τεχνικών μετρήσεων.